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ONLINE LANGUAGE SUPPORT - OLS

Spletna jezikovna podpora je zasnovana za udeležence Erasmus+ in drugih evropskih programov, z namenom izboljšanja znanja jezika, v katerem študirajo, delajo ali prostovoljno delajo v tujini, da bi lahko kar največ odnesli od te izkušnje.

OLS (Online Language Support) portal deluje preko platforme EU Academy, kjer ponuja vrsto interaktivnih in privlačnih dejavnosti učenja jezikov, ki pomagajo pri učenju novega jezika ali obvladovanju jezika, katerega osnove že poznate.
Portal je prilagojen za potrebe vsakega posameznika, zato ima vsak edinstveno izkušnjo učenja. Ne glede na to, ali gre za učenje osnov francoščine ali obvladovanje nemščine, sami izberete stopnjo in čas učenja, ki vam ustreza.

OLS je namenjen študentom, ki se mobilnosti udeležijo v trajanju 14 ali več dni in bodo enega od jezikov, ki so na voljo v orodju za spletno jezikovno podporo, uporabljali kot glavni jezik poučevanja ali dela (razen naravnih govorcev). Spletno ocenjevanje (če je na voljo) morajo opraviti pred začetkom obdobja mobilnosti.

Po izboru za udeležbo na Erasmus+ mobilnosti vam s strani Univerze na Primorskem pošljemo več usmeritev glede možnosti sodelovanja, je pa sama uporaba novega OLS zelo enostavna. Študent pred mobilnostjo opravi preizkus znanja jezika mobilnosti in če to potrebno/željeno, dodatno sledi kratkim spletnim jezikovnim tečajem.
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